

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು

ಸಂಪುಟ 1 ಸಂಚಿಕೆ 2

Volume 1 Issue 2

ಮಂಗಳವಾರ 08-09-2015

Email: mahilavishesha@yahoo.com

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್

ಸಂಪಾದಕರು

Mobile : 8880334444

ಮೈಸೂರು

ಪುಟ 4

ಚಲೆ ೨೨

ಲಲಿತಮ್ಮ ರೊಂದಿಗೆ ಸಚಿವೆ ಉಮಾಶ್ರೀ



ರಂಗಭೂಮಿ ಕಲಾವಿದಿ ಲಲಿತಮ್ಮ ರವರ ಆರೋಗ್ಯ ಸರಿಯಲ್ಲದೆ ಹಾಸಿಗೆ ಹಿಡಿದಿದ್ದ ವರನ್ನು ಅವರ ನಿವಾಸಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಚಾರಿಸಲು ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಮಾಲತಿ ಸುಧೀರ್ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬನಶಂಕರಿ ಅಂಗಡಿಯವರಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದರ ಮೇರೆಗೆ ಕಳೆದ ವಾರ ಲಲಿತಮ್ಮನವರ ನಿವಾಸ ರೋಣ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಚಾರಿಸಿದರು.

ಈ ಭೇಟಿಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವೆ ಉಮಾಶ್ರೀಯವರು ಲಲಿತಮ್ಮರೊಡನೆ ದೂರವಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಚಾರಿಸಿದರು. ಅಲ್ಲದೆ ಬಿಡುವಿಲ್ಲದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಚಾರಿಸಲು ಬರಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಬಿಡುವಿನ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಬಂದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮಾತನಾಡಿಸಿ ರಂಗಭೂಮಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಉಳಿವಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸತ್ಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಎಂಬ ಮಾತನ್ನು ಆಡಿದ್ದಾರೆ. ಆಡಿದ ಮಾತಿನಂತೆ ಸಚಿವರು ಆದಷ್ಟು ಜಾಗ್ರತೆ ಲಲಿತಮ್ಮನವರಿಗೆ ಸತ್ಕರಿಸಲಿ ಎಂಬುದು ರಂಗಭೂಮಿಪ್ರಿಯರ ಆಶಯ ವಾಗಿದೆ.

ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಕಟ

ಪ್ರತಿವರ್ಷದಂತೆ ಈ ವರ್ಷವೂ ಸಹಾ ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕಲ್ಯಾಣ ನಿಧಿ ವತಿಯಿಂದ ವಿಶೇಷ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಶಿಕ್ಷಕ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಎನ್. ಕಮಲಮ್ಮ ಹಾಗೂ ಟಿ.ವಿ. ಭಾಗ್ಯವತಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಶೋಭಾ ವಿ. ಪಾಲ್ಕನೂರವರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಅನುಭಾವದ ನುಡಿಗಳು

ನೀತಿ ಬಲ್ಲವರಿದ್ದಾರೆ, ನಿಯಮವನ್ನು ಅರಿತವರಿದ್ದಾರೆ, ವೇದಜ್ಞರೂ, ಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರೂ ದೊರಕುತ್ತಾರೆ. ಬ್ರಹ್ಮಜ್ಞರೂ ಸಿಗುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ತಮ್ಮ ಅಜ್ಞಾನವನ್ನು ತಿಳಿದವರು ದುರ್ಲಭ !

- ವೈರಾಗ್ಯ ಶತಕ.

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ

ಮೈಸೂರು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಹೋಟೆಲ್ ಗೋವರ್ಧನ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 1ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ರೀಹಾನಾಬಾನು, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮೈಸೂರು ಜೂ ಅಧಾರಿಟಿ, ಮಹಾರಾಣಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಸೋಸಿಯೇಟೆಡ್ ಪ್ರೊಫೆಸರ್‌ಗಳಾದ ಡಾ. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಮತ್ತು ರೀಹಾರವರು ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆರಂಭಗೊಂಡು ಅತಿಥಿಗಳು ಜ್ಯೋತಿಯನ್ನು ಬೆಳಗಿಸಿ ನಂತರ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರೀಹಾನಾಬಾನುರವರು ನನಗಿಂದು ಬಹಳ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ. ಏಕೆಂದರೆ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗೇ ಸುದ್ದಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಮೊದಲ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಪತ್ರಿಕೆ ಮಹಿಳೆಯರ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿ ಎಂದು ಹಾರೈಸಿ ಶುಭವನ್ನು ಕೋರಿ ಈ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬೆನ್ನಲುಬಾಗಿರುತ್ತೇನೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಅತಿಥಿಗಳಾದ ಡಾ. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಹಾಗೂ ರೀಹಾರವರು ಪತ್ರಿಕೆ ಬಹಳ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮೂಡಿ ಬಂದಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ದಾರಿದೀಪವಾಗಲಿ ಎಂದು ಹಾರೈಸುತ್ತಾ ಈ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ನಾವು ಆಧಾರಸ್ತಂಭವಾಗಿರುತ್ತೇವೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಗೀತಾರಾವ್, ರೂಪ, ತನುಜಾ, ಶಾಂತಿ, ರಕ್ಷಾ, ಪ್ರಿಯಂಕಾ ಮೀರಾ, ಜನಮನರಂಗದ ತಮ್ಮಣ್ಣ, ಪತ್ರಕರ್ತ ಈಚನೂರು ಕುಮಾರ್, ಸುದರ್ಶನ, ವೆಂಕಟರವಣಪ್ಪ, ರವಿಶಂಕರ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮಮತಾರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಭರಮ ಸಾಗರದ ಬಾಪುಳಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ಮಮತಾರವರಿಗೆ 2015ನೇ ಸಾಲಿನ ಉತ್ತಮ ಉಪನ್ಯಾಸಕಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ದೊರಕಿದೆ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯವರು, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಮಮತಾರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಬಂದಿದ್ದಕ್ಕೆ ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಸೇವೆ ಮಾಡಿ ಒಳ್ಳೆಯ ಹೆಸರನ್ನೇ ಗಳಿಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಇವರು ಹೆಚ್ಚು ಹಸಿರಾಗಿರಲೆಂದು ತಿಳಿಸಿ ಇವರಿಗೆ ಮ.ವಿ. ವೃಂದದಿಂದಲೂ ಅಭಿನಂದನೆಯನ್ನು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ ದಿನಾಚರಣೆ



ಮೈಸೂರು ನಗರದ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘವು ವಿಶ್ವ ಛಾಯಾಗ್ರಹಣ

ದಿನವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಗೊಂಡಿದ್ದು ಮೈಸೂರು ಅರಮನೆಯ ರಾಣಿ ಪ್ರವೋದಾದೇವಿಯವರು ಛಾಯಾಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಕಲೆ ಒಂದು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ ಕಲೆಯಾಗಿದ್ದು ಒಂದು ಚಿತ್ರವನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಆ ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ನೆನಪಿಗೆ ತರುವ ಶಕ್ತಿ ಫೋಟೋಗ್ರಫಿಗಿದೆ.

ದಸರಾ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಯದುವೀರ್ ಅಧಿಕಾರ ಸ್ವೀಕಾರದ ಸಂದರ್ಭದ ಚಿತ್ರಗಳು, ವನ್ಯಜೀವಿ ಹೀಗೆ ಹತ್ತಾರು ಬಗೆಯ ಆಕರ್ಷಣೆಯ ಚಿತ್ರಗಳು ಪ್ರದರ್ಶನ ದಲ್ಲಿದ್ದವು. ಇಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಚಿತ್ರಗಳು ಬಹಳ ಚೆನ್ನಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ಛಾಯಾಗ್ರಹಕರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಯದುವೀರ ಕೃಷ್ಣದತ್ತ ಚಾಮರಾಜ ಒಡೆಯರ್, ಛಾಯಾಗ್ರಹಕಿ ಪೂರ್ಣಿಮಾ, ಯಜ್ಞೇಶ್ವರ ಆಚಾರ್ಯ, ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೀಪಕ್, ಲೋಕೇಶ್ ಬಾಬೂ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು.

ನೌಕಾ ಮಹಿಳಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಗೆಲುವು

ಭಾರತದ ನೌಕಾಪಡೆಯ ಮಹಿಳಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗೆ ಪೂರ್ಣಾವಧಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಪುರುಷ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳಂತೆ ವಿವಿಧ ನಿವೃತ್ತಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ದೆಹಲಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್ ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಅರ್ಜಿಯ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳು "ಲಿಂಗ ತಾರತಮ್ಯ ಮತ್ತು ಸೇವಾ ಪಕ್ಷಪಾತದ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ತಡೆಯಲಾಗದು." ಎಂದು ತೀರ್ಪನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ಇದರಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಸೇವಾವಧಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶ ದೊರಕಿದೆ. ಈ ತೀರ್ಪಿನಿಂದ ನೌಕಾ ಪಡೆಯಲ್ಲಿನ ಮಹಿಳಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಗೆಲುವು ಸಿಕ್ಕಿದೆ.

ಬದುಕೇ ಹೀಗೆ !

**ಕತ್ತಲಿದ್ದಾಗ ಬೆಳಕಿಗಾಗಿ ಹೋರಾಟ....
ಬೆಳಕಿದ್ದಾಗ ಕತ್ತಲಿಗಾಗಿ ಹುಡುಕಾಟ..??**

ನಡೆ - ನುಡಿ

ನೀವು ಮಾತನಾಡುವಾಗ ಅನ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸದ್ಗುಣಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ. ಅವರನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿ. ಆದರೆ ಅದು ಮುಖಸ್ತುತಿಯಾಗದಿರಲಿ. ನೀವು ಆಡುವ ಮಾತು ಅಧಿಕಾರಯುತವಾಗಿರಲಿ, ಜ್ಞಾನಪೂರ್ಣವಾಗಿರಲಿ, ವಿಶ್ವಾಸದಿಂದ ತುಂಬಿರಲಿ.

ನೀವೇನಂತೀರಿ?

ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಮತೋಲನ

ಸ್ವತಂತ್ರ ವಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ತಮಗೆ ಶಿಸ್ತಿನಿಂದಿರಲು ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಪರಿತಪಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ಶಿಸ್ತಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಬೇಕೆಂದು ಆಶ್ವಾಸನೆಗಳನ್ನು ತಮಗೆ ತಾವೇ ಕೊಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಶಿಸ್ತಿ ನಿಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಅದನ್ನೇ ಅಂತಿಮವಾದದ್ದು ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಶಿಸ್ತು ಕೊನೆಯಂತೂ ಅಲ್ಲ. ಅದು ಒಂದು ಸಾಧನ ಅಷ್ಟೇ.

ಶಿಸ್ತಿಲ್ಲದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ನೋಡಿ. ಅವರು ದುಃಖಿತರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಶಿಸ್ತಿಲ್ಲದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವು ಪೂರ್ಣ ದುರವಸ್ಥೆಯೇ. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವಿಲ್ಲದ ಶಿಸ್ತು ಉಸಿರು ಗಟ್ಟಿಸುತ್ತದೆ. ಶಿಸ್ತಿನಿಂದ ಕೂಡಿದ ಕ್ರಮ ಬದ್ಧತೆಯು ಏಕತಾನತೆಯಿಂದಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ಉದ್ವೇಗವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ.

ಶಿಸ್ತಿನಲ್ಲಿಯೇ ಸ್ವತಂತ್ರ ವಾಗಿರುವುದನ್ನು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿರುವುದ 'ರಲ್ಲಿಯೇ ಶಿಸ್ತನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಯಾವಾಗಲೂ ಒಡನಾಡಿಗಳ ಜೊತೆ ಯಲ್ಲಿರುವ ಜನರು ಏಕಾಂತತೆಯ ಸುಖಕ್ಕಾಗಿ ಹಾತೂರೆ ಯುತ್ತಾರೆ. ಏಕಾಂಗಿ ಯಾಗಿರುವ ಜನರು ಒಂಟಿತನದಿಂದ ಬೇಸತ್ತು ಒಡನಾಡಿಗಳಿಗಾಗಿ ಹಂಬಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಶೀತಲ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಜನರು ಬೆಚ್ಚಗಿರುವ ಜಾಗವನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಉಷ್ಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಜನರು ತಂಪಾಗಿರುವುದನ್ನು ಏನನ್ನಾದರೂ ಆಸೆ ಪಡುತ್ತಾರೆ.

ಜೀವನದ ದ್ವಂದ್ವವೆಂದರೆ ಇದೇ ! ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಸಮರ್ಪಕವಾದ ಸಮ ತೋಲನಕ್ಕಾಗಿ ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ನೀವೇನಂತೀರಿ?

ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟ

ಬೆಂಗಳೂರು ಜಲಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರ ಮತ್ತು ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಡೆಸಿದ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಳು ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಅವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ಮು.ವಿ. ಬಳಗದಿಂದ "ಆಲ್ ದಿ ಬೆಸ್ಟ್ ಹೇಳಿದೆ." ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಟ್ಟಿ ನೋಡಲು mybwssb.org ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಜನರೇಷನ್ ಗ್ಯಾಪ್

ಹತ್ತವರು ಮಕ್ಕಳ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರೆ. ಮಕ್ಕಳು ದೊಡ್ಡವರ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ ಜನರೇಷನ್ ಗ್ಯಾಪ್ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲು ಸಾಧ್ಯ. ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ವಿಚಾರಗಳೇ ಸರಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಎಂದು ಇಬ್ಬರೂ ಹರ ಹಿಡಿದರೆ ಅದು ಅಶಾಂತಿಗೆ, ಅಹಿತಕರ ವಾತಾವರಣಕ್ಕೆ ಆಸ್ಪದವಾಗುತ್ತದೆ. ಎಷ್ಟೋ ವೇಳೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧವೇ ಮುರಿದು ಹೋಗುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಈ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಹತ್ತವರು 'ತಾವೂ ಮಕ್ಕಳಾಗಿದ್ದೆವು'ಎಂಬುದನ್ನು ಮರೆಯದೆ, ಮಕ್ಕಳಾದವರು ಒಂದು ದಿನ ಮುದುಕರಾಗಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬುದರ ವಾಸ್ತವಿಕತೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವತ್ತ ಹೋಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಮಿಗಿಲಾಗಿ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಬಂದ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹತ್ತವರು ಗೆಳೆಯರಂತೆ ಕಾಣಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ ಸೌಹಾರ್ದತೆಯಿಂದ ಕೂಡಿದ ಸಂಬಂಧ ಬೆಳೆದು ಇಬ್ಬರನ್ನು ಹತ್ತಿರ- ಹತ್ತಿರ ತರುತ್ತದೆ. ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ತಪ್ಪುಗಳಿಗೆ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಪೋಷಕರು ಕಣ್ಣು ಮುಚ್ಚಿ ಬಿಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ನಂಬಿಕೆ ಇರಲಿ. ವಿಶ್ವಾಸವಿರಲಿ

....ಮುಂದುವರಿಯುವುದು.

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಮತ್ತು ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಗೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೈಸೂರಿನ ಗಾಯತ್ರಿ ಪುರನಲ್ಲಿರುವ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಬಾಲಕಿಯರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ ಹಾಗೂ ಆರ್‌ಎಸ್ ನಾಯ್ಡು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಬಾಲಕಿಯರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರಿಂದ ಅಥವಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ವಿಸ್ತರಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಮಿನಿ ವಿಧಾನ ಸೌಧ, ನಜರ್‌ಬಾದ್, ಮೈಸೂರು ಇಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರುಗಳು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ 10-09-15 ರೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : 0821-2445447 ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿ

ಸಾಮಾನ್ಯ ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ CWE ಗೆ ಒಳಪಡುವ 19 ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು

ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ
ವಿಜಯಾ ಬ್ಯಾಂಕ್	ಅಲಹಾಬಾದ್ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	ಆಂಧ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಇಂಡಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್	ದೇನಾ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ	ಯೂಕೋ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಯುನೈಟೆಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ	ಪಂಜಾಬ್ ಅಂಡ್ ಸಿಂಧ್ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಯೂನಿಯನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ	ಇಂಡಿಯನ್ ಓವರ್‌ಸೀಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ	ಓರಿಯಂಟಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಬರೋಡಾ	ಪಂಜಾಬ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್

ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ತರಬೇತಿ

ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಹಿಳಾ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೈಸೂರು -19 ಇವರ ವತಿಯಿಂದ 15 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಯುವತಿಯರಿಗೆ ಟೈಲರಿಂಗ್, ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್, ಬ್ಯೂಟಿಷಿಯನ್ ಹಾಗೂ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಈ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಯುವತಿಯರು ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಸಂಪಾದನೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಇಂತಹ ತರಬೇತಿಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡರೆ ಅವರವರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನವೂ ವೃದ್ಧಿಸುತ್ತದೆ. ಧೈರ್ಯವಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವ ಕಲೆಯು ಬರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮೊ: 96110 66634 ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಹೀಗಿದ್ದರೆ ಎಷ್ಟು ಚೆಂದ !!!ನಿಮಗಿಲ್ಲವೆ ಆಸೆ !!!

ಹಾಗಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ಫೋಟೋ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಟ್ಟಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.



ನೇಮಕಾತಿ ಅಂಕಣ

ಇಂಡೋ- ಟಿಬೆಟ್‌ನ ಬಾರ್ಡರ್ ಪೋಲೀಸ್

158 ಹೆಡ್ ಕಾನ್ಸ್ಟೇಬಲಂ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ S.I ಹುದ್ದೆಗಳಿಗಾಗಿ ಇಂಡೋ- ಟಿಬೆಟ್‌ನ ಬಾರ್ಡರ್ ಪೋಲೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೂ ಅವಕಾಶವಿದ್ದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ 10.09.2015 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ www.itbpolice.nic.in ನೋಡಿ.

ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಹುದ್ದೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಗೆ ದ.ಕ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಿಂದ ಭರ್ತಿಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ 23.09.2015 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <http://dk.nic.in> ಒಟ್ಟು 40 ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ 14 ಹುದ್ದೆಗಳು ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿಯೇ ಇರುತ್ತದೆ.

ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಮಡಿಕೇರಿ ನಗರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ ಕನ್ಸಲ್ಟೆಂಟ್ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಬಿ.ಕಾಂ. ಪದವೀಧರರಿಂದ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ನೇಮಕಾತಿ ಯು ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸಂದರ್ಶನದ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರ ಹಾಗೂ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೋಶ, ನೂತನ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನ, ಮಡಿಕೇರಿ ಈ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆದು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 15ರ ಸಂಜೆಯೊಳಗೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಹೇಗಿರಬೇಕು?

ತನ್ನ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳಿಗೆ ಇತರರಲ್ಲಿ ಕಾರಣ ಹುಡುಕಬಾರದು. ತನ್ನ ಸೋಲಿಗೆ ಸಮರ್ಥನೆಯಾಗಿ ಇತರರ ದುರ್ಗುಣವನ್ನು ಬೆಟ್ಟುಮಾಡಿ ತೋರಿಸುವುದು ಬಹಳ ಕೆಟ್ಟದ್ದು.

ಸ್ವಲ್ಪ ನಗ್ನೀರಾ ಪ್ಲೀಸ್....?

ಪತ್ನಿ: ರೀ, ನಿಮ್ಮ ಫ್ರೆಂಡ್ ಒಬ್ಬ ಕೆಟ್ಟ ಹುಡುಗಿ ಜೊತೆ ಮದುವೆ ಯಾಗಿದ್ದಾನೆ. ನೀವು ತಡೀಬಾರದಾ ?
ಪತಿ :ನನ್ನಾಕೆ ತಡೆಯಲಿ. ನನ್ನ ಮದುವೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅವನು ನನ್ನನ್ನ ತಡೆದಿದ್ದಾ ?

ಕಲಾವೈಭವ - 2015 ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ

ರಾಜ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ವತಿಯಿಂದ ಕಳೆದ ಶುಕ್ರವಾರ ಜಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಅರ್ಬನ್ ಹಾತ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಲಾ ವೈಭವ - 2015 ರ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಹಾಗೂ ಮಾರಾಟ ಮೇಳವನ್ನು ಹಟ್ಟಿ ಗೋಲ್ಡ್ ಮೈನ್ಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ರಾಣಿ ಸತೀಶ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ದೇಶಿ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಜನರು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಬಳಸುವುದರಿಂದ ಕರಕುಶಲ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುವಂತೆಯೂ ಹಾಗೂ ನಾಡಿನ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುತ್ತದೆಂದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳೀಯರು ಇಂತಹ ಮೇಳಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವುದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಪರಿಚಯವಾಗುತ್ತದೆಂದರು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟರು.

ಈ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷಿ ಡಾ. ಪುಷ್ಪ ಅಮರ್‌ನಾಥ್ ಮಾತನಾಡಿ ಇಂತಹ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯರು ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಜನರು ಬರಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೆ ನಮ್ಮ ಜನ ಸ್ವದೇಶಿ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಬಳಕೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಸಣ್ಣ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಕರಕುಶಲ ಉದ್ಯಮ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಹಾಯ ಆಗುತ್ತದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಮೇಳ ಇದೇ ತಿಂಗಳ 13ನೇ ತಾರೀಖಿನವರೆಗೂ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಕೈ ಮಗ್ಗದ ವಸ್ತುಗಳು, ಸಿದ್ಧ ಉಡುಪುಗಳು, ಗೃಹಬಳಕೆ ವಸ್ತುಗಳು, ಬೊಂಬೆಯ ಸಾಮಾನು, ರುಚಿಯಾದ ತಿಂಡಿ ಪದಾರ್ಥಗಳು, ಕೃತಕ ಆಭರಣಗಳು, ಕಸೂತಿಯಿಂದ ಮಾಡಿದ ಬ್ಯಾಗುಗಳು, ಆಯುರ್ವೇದ ಮತ್ತು ಗಿಡ ಮೂಲಿಕೆ ಔಷಧಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ವಸ್ತುಗಳು ಈ ಮೇಳದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಅಂದೋಲನ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯ ಸಂಪಾದಕ ರಾಜಶೇಖರ ಕೋಟಿ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಡಾ. ರಾಜು, ಎಂ. ಶಿವಶಂಕರ್, ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಹೆಚ್. ಧನಂಜಯ, ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಸಾಲ ಹಬ್ಬ

ಪಂಚಾಬ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಗ್ರಾಹಕರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ 533 ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲೂ ವಿಶೇಷ ಸಾಲಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯೋಜನವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಈ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭಾರತದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ.

ಪಿಎನ್‌ಬಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 1 ರಿಂದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 31ರವರೆಗೆ ವಿಶೇಷ ಸಾಲಹಬ್ಬವನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ. ಗೃಹಸಾಲ, ವಾಹನ ಸಾಲ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಾಲಗಳನ್ನು ಸರಳೀಕೃತ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಪ್ರೊಸೆಸಿಂಗ್ ಚಾರ್ಜ್, ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟೇಷನ್ ಚಾರ್ಜ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ಪ್ರೋಸೆಸಿಂಗ್ ಚಾರ್ಜ್‌ಅನ್ನು ಅಡಮಾನವಿಟ್ಟು ಪಡೆಯುವ ಸಾಲಾಗೆ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಮಹಿಳಾ ಗ್ರಾಹಕರು ಗೃಹ ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದು ಅಂತಹವರಿಗೆ ಕಾರ್ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪಿಎನ್.ಬಿ. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಯಾವುದೇ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ www.pnbindia.in ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವುದು.

ನಸೀಯಾ ಬಾನು ಆಯ್ಕೆ

ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ ಅರಸೀಕೆರೆ ನಗರ ಸಭೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ನಡೆದ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಜೆ.ಡಿ.ಎಸ್. ಬೆಂಬಲಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ನಸೀಯಾ ಬಾನು ಅವರನ್ನು ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ 11 ಸದಸ್ಯರು ಗೈರು ಹಾಜರಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಯಾವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನೂ ಕಣಕ್ಕೆ ಇಳಿಸದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಜಯ ಸಾಧಿಸಲು ನಸೀಯಾ ಬಾನು ರವರಿಗೆ ಸುಲಭವಾಯಿತು.

ನಿಮ್ಮ ಮಗು ನಿಮಗೆ ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚು, ಆದರೆ ಎಲ್ಲ ರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚೇ ?

ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನೋಡಿಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಕನಸಿನ ಸೌಧವನ್ನು ಕಟ್ಟಿ. ಸುಮ್ಮನೆ ಒತ್ತಡ ಹೇರಿದರೆ ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗದ ತೊಂದರೆಗೆ ಸಿಲುಕುತ್ತೀರಿ.

ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳು, ಪರಿಣಿತಿ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ, ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆ ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಇತ್ಯಾದಿಗಳೆಲ್ಲಾ ಹುಟ್ಟುವ ಪೂರ್ವದಲ್ಲೇ ಅಂದರೆ ಗರ್ಭಾವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿಯೇ ನಿರ್ಧಾರಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆಂದು ಮನಃಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞರು ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಹೆತ್ತವರೂ ತಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು ತಾವು ಆ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಇದ್ದುದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಶ್ರೇಷ್ಠವಾಗಿ ಇರಬೇಕು ಎಂದು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಇದು ನಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲವಲ್ಲ.

ಹೆತ್ತವರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನಾವು ಇಲ್ಲವಲ್ಲ. ಅದನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ನಮ್ಮಿಂದ ಆಗುತ್ತಲ್ಲವಲ್ಲ ಎಂಬ ಭಾವನೆ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯತೊಡಗಿದಾಗ ಪಾಲಕರು ಅದನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿದರೆ ಆಗುವ ಪರಿಣಾಮ ಅಪಾಯಕಾರಿಯಾದುದು.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಗುರಿ ಯಾವುದು ಅದನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ನಾವೇನು ನೆರವು ನೀಡಬೇಕು ಎಂಬ ಕುರಿತು ಮಕ್ಕಳೇ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಸುಳಿವು ನೀಡುತ್ತಾರೆ.. ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಬಹಳಷ್ಟು ಮಾತನಾಡುವುದರಿಂದ ಅವರ ಗುರಿಗಳ ಕುರಿತು ಕಲ್ಪನೆ ಮೂಡುತ್ತದೆ. ಅವರ ಗುರಿ ಅರಿತು ಆ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುವುದು ಉತ್ತಮ ಪಾಲಕತ್ವದ ಲಕ್ಷಣ.

..... ಮುಂದುವರಿಯುವುದು.

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಕನ್ನಡ ವಾರಪತ್ರಿಕೆ

ಮಹಿಳೆಯರ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಫೀ ಪತ್ರಿಕೆ

ಚಂದಾ ಕೂಪನ್

ಮಾನ್ಯರೇ,

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆಯ 1ವರ್ಷ/ 2 ವರ್ಷ/ 3 ವರ್ಷಯ / 5 ವರ್ಷ/ ಅಜೀವ / ಪೋಷಕ / ಮಹಾ ಪೋಷಕ ಚಂದಾದಾರರಾಗಲು ರೂ..... ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿಡಿ ಚೆಕ್ / ಎಂ. ಓ. ಕಳುಹಿಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನಗೆ ಪ್ರತಿವಾರವೂ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಕೆಳಕಂಡ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ದಿನಾಂಕ :

ಸಹಿ :

ವಿವರಗಳು

- ಹೆಸರು :
- ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ :
- ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ :
- ವೃತ್ತಿ :
- ಮೊ. ಸಂಖ್ಯೆ :
- ಇ- ಮೇಲ್ :
- ವಿಳಾಸ :
- ಪಿನ್‌ಕೋಡ್ :

ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚೆಕ್/ ಡಿಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ..... ದಿನಾಂಕ

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ. ತಲುಪಿದ್ದಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಿ.

ಚಂದಾ ವಿವರ

ವಾರ್ಷಿಕ ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಚಂದಾ, ಅಂಚೆ ವೆಚ್ಚಕ್ಕಾಗಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ಏಳಿಗೆಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಚಂದಾ ಹಣವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

1 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	501/-
2 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	1,001/-
3 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	1,501/-
5 ವರ್ಷಕ್ಕೆ	ರೂ.	2,501/-
ಆ ಜೀವ ಸದಸ್ಯತ್ವಕ್ಕೆ	ರೂ.	5,001/-
ಪೋಷಕ ಸದಸ್ಯತ್ವಕ್ಕೆ	ರೂ.	10,001/-
ಮಹಾಪೋಷಕ ಸದಸ್ಯತ್ವಕ್ಕೆ	ರೂ.	25,001/-

ಪ್ರತಿಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಾಯಿ, ಹೆಂಡತಿ, ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳು, ಅಕ್ಕ, ತಂಗಿ, ಅತ್ತಿಗೆ, ಅತ್ತೆ ಎಲ್ಲರೂ ಅಥವಾ ಯಾರಾದರೂ ಇದ್ದೇ ಇರುತ್ತಾರೆ. ನಿಮಗೆ ಇಷ್ಟ ಬಂದವರ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವನ್ನು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿದೆ. ಈ ಪತ್ರಿಕೆಯಿಂದ ಒಳ್ಳೆಯ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಟೆನ್ನಿಸ್ ಫೀಯಾಗಿರಲು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದೇ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಯೋಚಿಸಿ ಒಂದು ಒಳ್ಳೆಯ ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ. ನಿಮ್ಮ ಬಂಧು, ಬಳಗ, ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನೀವು ಹಾಗೂ ಅವರನ್ನು ಚಂದಾದಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿಸಿದೆ.

"ಇದು ನಿಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಪತ್ರಿಕೆ. ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ, ಬೆಳೆಸಿ."

ಚಂದಾ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾದ ವಿಳಾಸ :

ಸಂಪಾದಕರು, ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ : ಸಂಖ್ಯೆ 1021, 14 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 2 ನೇ ಹಂತ, ಹೆಬ್ಬಾಳು, ಮೈಸೂರು - 570 017

ಸ್ವರ್ಣ ಪದಕ ವಿಜೇತೆ ಅನಘಾ



ಮೈಸೂರು ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಳೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿನ ಆಚಾರ್ಯ ಗುರುಕುಲ ವಿದ್ಯಾಪೀಠದಲ್ಲಿ 2ನೇ ತರಗತಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಅನಘಾ ಚೆಸ್ ಆಟದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ಹಲವಾರು ಟೂರ್ನಿಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಬಹುಮಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾಳೆ. ಚೆಸ್ನಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡ 29ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಚೆಸ್ ಚಾಂಪಿಯನ್‌ಷಿಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ್ದು ಅನಘಾ ಸ್ವರ್ಣಪದಕವನ್ನು ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಳು. ಈ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಕಿರುಕಾಣಿಕೆಯನ್ನು ಪಡೆದಳು.

ಈಡಲ್ಟ್ಸ್ ರಾಯಭಾರಿ ಸೈನಾ ನೆಹ್ರಾಲ್

ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಈಡಲ್ಟ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ತನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರದ ಬ್ಯಾಡ್ಮಿಂಟನ್ ಆಟಗಾರ್ತಿ ಸೈನಾ ನೆಹ್ರಾಲ್‌ರನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಯು ಪ್ರಚಾರ ರಾಯಭಾರಿಯಾಗಿ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿವೆ ಎಂದು ಸಮೂಹದ ಸಿಇಒ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಒಲಂಪಿಕ್ ಗೋಲ್ಡ್ ಕ್ಲೆಸ್ಸ್ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಿಳಾ ಆಫ್ಲೀಟ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಮೊದಲ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದೆ ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ನನಗೆ ಹಲವು ಸಾಮ್ಯತೆ ಇದೆ. ನನ್ನ ಹಣಕಾಸು ಗುರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.

ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಉತ್ಸುಕಳಾಗಿದ್ದೇನೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದಿನ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷವನ್ನು ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಸೈನಾ ಹೇಳಿದರು. ಸೈನಾ ನೆಹ್ರಾಲ್‌ರ ಎಲ್ಲಾ ಆಸೆಗಳು ಪೂರೈಸಲಿ ಎಂದು ಮ.ವಿ. ವೃಂದದವರಿಂದ ಆಲ್ ದಿ ಬೆಸ್ಟ್.

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ

ಕನ್ನಡ ಮಹಿಳಾ ಸುದ್ದಿಯ ಏಕೈಕ ವಾರ ಪತ್ರಿಕೆ (ಪ್ರತಿ ಮಂಗಳವಾರ)

ಮೈಸೂರು ಕಛೇರಿ : ಸಂಖ್ಯೆ 1021, 14 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 2 ನೇ ಹಂತ, ಹೆಬ್ಬಾಳು, ಮೈಸೂರು - 570 017

ಬೆಂಗಳೂರು ಕಛೇರಿ : ಸಂಖ್ಯೆ 734, ನ್ಯೂ ಮೆಸೀದಿ ರಸ್ತೆ, ಮೆಟ್ರೋ ಸ್ಟೇಷನ್ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಕರೆಸ್ಪಾಂಡೆನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಮೇಲೆ, ಟಿ. ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 057

ಹೆಚ್.ವಿ. ವೆಂಕಟಸುಬ್ಬರಾವ್, ಸಂಪಾದಕರು 8880334444

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ವಾರಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಧರಣಿ ಮಾತಾಗ್ಯಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ (ರಿ)

- * ಮುಡಾದಿಂದ ಆಂಗೀಕೃತವಾದ ಲೇ ಔಟ್
- * ಖಾಲಿ ನಿವೇಶನಗಳು ರೂ. 900 ಚ. ಅಡಿಗೆ
- * ಲಲಿತಾದ್ರಿಪುರ
- * ರಿಂಗ್‌ರೋಡ್‌ಗೆ 800 ಮೀ. ಹತ್ತಿರವಿದೆ.

ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಆಧ್ಯಕ್ಷರು : ಮೋಹನ್ ಎನ್. ಮೊ : 7259740127

623, ಶಂಕರ ಮಠದ ಹಿಂಭಾಗದ ರಸ್ತೆ, ಚಾಮರಾಜಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು - 24.

ಇ- ಮೇಲ್ : vinayasimha1970@gmail.com

Best wishes :

M/S AKSHY COMPUTERS

736, Gopu Store Building, New Masjid Road, T.Dasarahalli, Bengaluru 560057

Mob: 9964293839 / 9886219256

Best wishes :

M/S MOBILE CORNER

734, New Masjid Road, T.Dasarahalli, Benagaluru 560057

Mob: 9844408408

Best wishes :

M/S THE REPUBLIC SPORTS CO.,

Jaganmohana Palace Road, Mysuru 570024

Mob:9844280040

Best wishes :

M/S MY TARPAULINS

87, D.Devrajurs Road, Mysuru 570001,

Mob: 9886817266

ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಜನ ಮನ ರಂಗ (ರಿ.)

ಮೈಸೂರು ನಗರದ ಸಮಗ್ರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ

ಸಂಖ್ಯೆ 531, ವಿನಯ ಮಾರ್ಗ, 9 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸಿದ್ದಾರ್ಥನಗರ, ಮೈಸೂರು - 570 011

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಸಿ.ಪಿ. ತಮ್ಮಣ್ಣಿ Mob. 9620752999

ನೂತನ ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ಶೋಭಾರಾಣಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು: ಲಲಿತಾ ಮೋಹನ್

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ: ಸಂಗೀತಾ ಮೂರ್ತಿ

ಶ್ರೀ ಶಾರದಾ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

98, 3 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಾಟರ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಚಂದಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ನೂತನ ಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು : ನಳಿನಿ

ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು: ಸಾಕಮ್ಮ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ: ಜಗದಾಂಭ

ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ

318, ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ಕಿಕ್ಕೇರಿ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಮಹಿಳಾ ವಿಶೇಷ ವಾರಪತ್ರಿಕೆಗೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು

KARNATAKA SAREE CENTRE

955, Zoo Garden Main Road, Ittigegud, Mysore-10 Wholesale Dealers:

Kanchi, Dharmavaram, Polycotton and all kinds of Fancy Sarees Contact: 2433985 / 2521927 / 4276685